
ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
керівників закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади 

міста Запоріжжя (Запорізької гімназії №17 Запорізької міської ради,
Запорізької гімназії №37 Запорізької міської ради)

м. Запоріжжя 10.02.2022

Голова конкурсної комісії:

ПЕНЧУК Інна Леонідівна - голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, 
туризму та спорту Запорізької міської ради, депутат Запорізької міської ради;

Секретар конкурсної комісії:

СИМАКОВ Денис Олегович - член постійної комісії з питань освіти, науки, культури, 
туризму та спорту Запорізької міської ради, депутат Запорізької міської ради;

Члени конкурсної комісії

ПОЛУХІН Володимир Федорович - член постійної комісії з питань освіти, науки, культури, 
туризму та спорту Запорізької міської ради, депутат Запорізької міської ради;

ПАНЧЕНКО Василь Олександрович - головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної 
середньої, спеціалізованої освіти та з питань діяльності інклюзивно-ресурсних центрів 
управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та вищої освіти 
Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації;

СКЛЯРЕНКО Анастасія Вікторівна - головний спеціаліст відділу позашкільної, спеціальної 
та вищої освіти управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та 
вищої освіти Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації;

ТИМОШЕНКО Наталя Миколаївна - головний спеціаліст відділу кадрової роботи, 
професійної освіти та координації діяльності закладів освіти управління координації 
діяльності навчальних закладів та аналітичної, планово-економічної, кадрової роботи 
Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації;

НЕЧЕТ Алла Олегівна - голова профспілкового комітету первинної профспілкової 
організації територіального відділу освіти Олександрівського району департаменту освіти і 
науки Запорізької міської ради;

СУКАЧ Наталія Петрівна - голова місцевого осередку м. Запоріжжя Всеукраїнської 
громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти»;

ЦИПРІАНОВА Світлана Георгіївна - член громадської організації «Об’єднання керівників 
закладів загальної середньої освіти територіальної громади міста Запоріжжя».

Присутні: В осіб
Відсутні: Сію/<лк^>& $-4) ______
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ПОРЯДОК ДЕННИМ:
1. Про роботу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
директорів Запорізької гімназії №37 Запорізької міської ради та Запорізької гімназії №17 
Запорізької міської ради (голова конкурсної комісії ПЕНЧУК Інна).
2. Перевірка поданих на конкурс документів,
3. Про результати перевірки поданих на конкурс документів.

СЛУХАЛИ:
По першому питанню порядку денного ПЕНЧУК Інну, голову конкурсної комісії, яка 

акцентувала увагу членів конкурсної комісії, що конкурс на зайняття вакантних посад 
керівників закладів загальної середньої освіти проводиться відповідно до статті 39 Закону 
України «Про повну загальну середню освіту», Положення про конкурс на посаду керівника 
закладу загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади міста 
Запоріжжя, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 27.05.2020, на підставі 
наказів департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 05.01.2022 № 02к/тр «Про 
проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Запорізької гімназії №37 
Запорізької міської ради», від 06.01.2022 № 05к/тр «Про проведення конкурсу на зайняття 
вакантної посади директора Запорізької гімназії №17 Запорізької міської ради».

Умови участі у конкурсі були оприлюднені на офіційному веб-сайті Запорізької 
міської ради, офіційному сайті департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, сайтах 
територіальних відділів освіти Комунарського та Вознесенівського районів департаменту 
освіти і науки Запорізької міської ради та сайтах відповідних закладів освіти.

Для проведення конкурсу створена конкурсна комісія у кількості 9 осіб відповідно до 
п.9 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти 
комунальної власності територіальної громади міста Запоріжжя на підставі поданих 
пропозицій щодо включення до складу конкурсної комісії та затверджена наказами 
департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 03.02.2022 №49к/тр «Про 
затвердження складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади 
директора Запорізької гімназії №17 Запорізької міської ради» та наказу від 03.02.2022 
№50к/тр «Про затвердження складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття 
вакантної посади директора Запорізької гімназії №37 Запорізької міської ради» 
{представила членів конкурсної комісії).

Голова конкурсної комісії зазначила, що в п.10 Положення про конкурс на посаду 
керівника закладу загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади 
міста Запоріжжя зазначено перелік документів, які необхідно надати кандидатам.

Для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади директора Запорізької гімназії 
№37 Запорізької міської ради (Вознесенівський район) подала документи МАРКОВА 
Лариса Володимирівна:

заява від 02.02.2022 про участь у конкурсі;
згода на обробку персональних даних;
резюме;
копія паспорта громадянина України;

- копія диплома спеціаліста АР № 10327137 від 30.06.1998 (Бердянський державний 
педагогічний інститут ім. П.Д. Осипенко, спеціальність «Початкове навчання», кваліфікація 
вчитель початкових класів) - (з додатком);

- копія диплома магістра М20 №068304 від 28.02.2020(Класичний приватний 
університет, спеціальність «Менеджмент», освітня програма «Управління навчальним 
закладом», керівник підприємства, установи та організації (у сфері освіти та виробничого 
навчання)- (з додатком);

- копія трудової книжки, що підтверджує стаж педагогічної роботи 33 роки;
- довідка МВС України серія II А №2829372 про відсутність судимості;
- медична довідка (форма № 122-2/0, затверджена наказом МОЗ України від 

08.07.2013 №583) серія 12ЯЯТ №519976 від 04.01.2022 про проходження обов’язкових 
попереднього та періодичного психіатричних оглядів ;

- мотиваційний лист, складений у довільній формі;
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- державний сертифікат УМД № 00088453 від 14.01.2022 про володіння державною 
мовою на рівні вільного володіння першого ступеня (рішення Національної комісії зі 
стандартів державної мови від 14.01.2022 №9);

- інші документи, які підтверджують професійні якості (грамота департаменту освіти і 
науки Запорізької міської ради, грамота територіального відділу Олександрівського району 
департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, грамота районної адміністрації 
Запорізької міської ради по Олександрівському району).

МАРКОВА Л.В. працювала на посаді вихователя дитячої установи №286 міста 
Запоріжжя, вчителя початкових класів СШ №56 м. Запоріжжя, вчителя початкових класів у 
школі при посольстві в Монгольській Народній Республіці, вчителя початкових класів та 
заступника директора з навчально-виховної роботи Запорізького колегіуму № 98 Запорізької 
міської ради Запорізької області. З 2017 року по теперішній час працює на посаді заступника 
директора з навчально-виховної роботи Запорізької гімназії № 1 імені Т.Г.Шевченка 
Запорізької міської ради.

Для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади Запорізької гімназії №17 
Запорізької міської ради (Комунарський район) подала документи АВРАХОВА Каріна 
Олександрівна.

заява від 08.02.2022 про участь у конкурсі;
згода на обробку персональних даних;
автобіографія;
копія паспорта громадянина України та копія витягу з Єдиного державного 

демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання від 26.07.2018;
копія диплома магістра М18 №023291 від 31.01.2018 (Запорізький національний 

університет, спеціальність «Наука про освіту», освітня програма «Педагогіка вищої школи», 
викладач - (з додатком)

- копія трудової книжки, що підтверджує стаж педагогічної роботи 09 років 10 
місяців;

- медична довідка (форма №122-2/о, затверджена наказом МОЗ України від 08.07.2013 
№583) серія 12ЯЯТ №558453 про проходження обов’язкових попереднього та періодичного 
психіатричних оглядів).

- мотиваційний лист, складений у довільній формі;
- державний сертифікат УМД № 00096676 від 28.01.2022 про володіння державною 

мовою на рівні вільного володіння другого ступеня (рішення Національної комісії зі 
стандартів державної мови від 28.01.2022 №31.

Голова конкурсної комісії ПЕНЧУК Інна запропонувала розпочати перевірку поданих 
на конкурс документів.

Члени конкурсної комісії перевіряють надані конкурсантами документи.

СЛУХАЛИ:
По третьому питанню порядку денного ПЕНЧУК Інну, яка запропонувала підвести 

підсумки роботи конкурсної комісії.
На підставі вивчення поданих документів конкурсна комісія прийшла до висновку, що 

документи МАРКОВОЇ Л.В. відповідають умовам конкурсу.
АВРАХОВА К.О. надала на розгляд конкурсної комісії неповний перелік документів. 

ВИСТУПИВ: 
иГоМ'.ослн ______ , член конкурсної комісії, який запропонував зняти кандидатуру
АВРАХОВОЇ Каріни Олександрівни з участі у конкурсі на зайняття вакантної посади 
директора Запорізької гімназії № 17 Запорізької міської ради у зв’язку з поданням 
неповного переліку документів, а саме: довідки МВС України про відсутність судимості 
та копій документів, що підтверджують базову педагогічну освіту (диплом молодшого 
спеціаліста та бакалавра).

Допустити МАРКОВУ Ларису Володимирівну, заступника директора з навчально- 
виховної роботи Запорізької гімназії № 1 імені Т. Г. Шевченка Запорізької міської ради, до 
участі у І етапі конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора Запорізької

З



гімназії №37 Запорізької міської ради. 
Голосували відкритим голосуванням: 
«за» - Б [ШЛОгИІ }
«проти» - О /нлЬМ) 
«утримались» - O' f ШШу

ВИРІШИЛИ:
1. Допустити МАРКОВУ Ларису Володимирівну до участі у І етапі конкурсного відбору на 
зайняття вакантної посади директора Запорізької гімназії № 37 Запорізької міської ради .

("письмовому тестуванні на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти^
2. Не допустити АВРАХОВУ Каріну Олександрівну до участі у І етапі конкурсного 
відбору на зайняття вакантної посади директора Запорізької гімназії № 17 Запорізької 
міської ради у зв’язку з поданням неповного переліку документів, визначених у п. 10 
Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти 
комунальної власності територіальної громади міста Запоріжжя.
3. Оприлюднити на офіційному сайті Запорізької міської ради рішення конкурсної комісії 
згідно з п.11 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти 
комунальної власності територіальної громади міста Запоріжжя.
4. Рекомендувати директору департаменту освіти і науки Запорізької міської ради:
4.1 визнати конкурс на зайняття вакантної посади директора Запорізької гімназії № 17 
Запорізької міської ради таким, що не відбувся відповідно до п. 15 Положення про конкурс на 
посаду керівника закладу загальної середньої освіти комунальної власності територіальної 
громади міста Запоріжжя у зв’язку з поданням кандидатом неповного переліку 
документів на зайняття вакантної посади керівника;
4.2 оголосити в 10-денний термін повторний конкурс на зайняття вакантної посади 
директора Запорізької гімназії №17 Запорізької міської ради відповідно до п. 7 Положення 
про конкурс.

Голова конкурсної комісії

Члени конкурсної комісії
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Додаток до протоколу 1 
засідання конкурсної комісії 
від W. ________

Перелік осіб, допущених до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад 
керівників закладів загальної середньої освіти 

комунальної власності територіальної громади міста Запоріжжя

№ 
з/п

Назва закладу Прізвище, ім’я, по батькові кандидата 
на зайняття посади керівника

1 Запорізька гімназія № 37 Запорізької 
міської ради

МАРКОВА Лариса Володимирівна
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